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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении спортивного праздника, посвящённого
«Всероссийскому Дню физкультурника» 
I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

· Популяризация здорового образа жизни;
· Привлечение к систематическим занятиям физической культурой и спортом широких масс населения городского округа Богданович;
· Укрепление здоровья населения городского округа Богданович;
· Популяризация ВФСК «Готов к труду и обороне»
II. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ:

Спортивный праздник, посвящённый «Всероссийскому Дню физкультурника», проводится 11 августа 2018 года по адресу г. Богданович, ул.Спортивная, 16 а, стадион МБУ ДО ДЮСШ по хоккею с мячом
Регистрация участников с 9:00 час. – 09:45 час. 

Торжественное открытие в 10:00 час.
III. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЙ:

Общее руководство осуществляется МКУ «Управление физической культуры и спорта городского округа Богданович». В соревнованиях принимают участие команды и спортсмены заявившиеся в день проведения спортивного праздника.
Главный судья спортивного праздника –  Тришевский В.Д.
Судейство соревнований возлагается на судейскую коллегию: Онегов В.И.– главный судья  шахматы; Шангин Д.А. – главный судья  легкой атлетике; Клементьев Я.С. – главный судья стритбол; Назаров М.С. – главный судья  по волейболу ; Демин В.С. – главный судья  мини-футбол; Мартимов Ю.М. – главный судья  настольный теннис, Желнин А.Ю. – главный судья  гиревой спорт; Носков М.Л. – главный судья стрельба из пневматической винтовки; Лунегов В.В.– главный судья по дартсу, плавание –Коннов А.О., армспорт – Качусов В.П.
IV.ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются по электронному адресу: sport-gobogd@mail.ru или по телефону: 5-00-20
V. ВИДЫ СПОРТА, ВХОДЯЩИЕ В СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК:

· ВОЛЕЙБОЛ: В соревнованиях принимают участие мужские и женские команды. Состав команды не более 8 спортсменов. Соревнования проводятся по официальным правилам волейбола Всероссийской Федерации волейбола. Спортсмен, выступающий за одну команду, выступать за другую команду в данном соревновании не имеет право. Система розыгрыша и формат матча определяется главным судьей соревнований в зависимости от количества участвующих команд на совещании представителей команд. 
· МИНИ-ФУТБОЛ: Команды разбиваются на 2 группы и более согласно жеребьёвке (зависит от количества заявившихся команд). Команды занявшие 1 и 2 место выходят в финал.  Продолжительность игры два тайма по 10 минут грязного времени и без перерыва. Игрок получивший красную карточку дисквалифицируется до конца матча, с правом замены через 2 минуты. Финальные игры состоятся продолжительностью в два тайма по 15 минут. В случаи ничейного результата пробиваются пенальти по 3 удара. Состав команды 8 человек. В случае, если заявилось более 8 команд – участниц, соревнования проводятся по олимпийской системе. Награждается I и II место.
· СТРИТБОЛ (баскетбол 3х3): В соревнованиях принимают участие мужские и женские команды. Состав команды: минимум 3 человека, максимум 4 человека.
 Соревнования проводятся по международным правилам по круговой системе, победитель определяется по наибольшему набранному количеству очков. 
· ДАРТС: Соревнования проводятся среди всех желающих. 5 серий по 3 дротика, очки, набранные в 5 сериях, плюсуются. Победитель определяется по наибольшему количеству очков. Соревнования проводятся отдельно среди мужчин и женщин.
· НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС: Система проведения определяется непосредственно перед началом соревнований. Встречи проводятся из 3 партий до 11 очков, действуя согласно Правил, по настольному теннису РФ. Допускаются все желающие не имеющих врачебных противопоказаний. Соревнования проводятся отдельно среди мужчин и женщин.
· ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА: В соревнованиях принимают участие сборные команды 2 мужчин и  2 женщины. В программе соревнований: шведская эстафета ( 800 х 400 х 200 х 100) и  эстафета 4 х 100м. 
· ШАХМАТЫ: Соревнования проводятся по международным правилам среди всех желающих по круговой системе. На партию отводится 5 минут. Победителем считается игрок, набравший наибольшее количество очков.
· ГИРЕВОЙ СПОРТ: Абсолютное первенство 24 кг. - мужчины, женщины – 16 кг – толчок от груди Рывок гири выполняется в один прием, сначала одной рукой, затем без перерыва другой. Участник непрерывным движением поднимает гирю вверх до полного выпрямления руки и ее фиксации. 
Работающая рука, ноги и туловище при этом выпрямлены. 
Переход к выполнению упражнения другой рукой может быть сделан один раз.  Для смены рук можно использовать дополнительные замахи.
Ошибки (движение не засчитывается):
1) дожим гири;

2) касание свободной рукой ног, туловища, гири, работающей руки.
· СТРЕЛЬБА ИЗ ПНЕВМАТИЧЕСКОЙ ВИНТОВКИ:               Пулевая стрельба производится из пневматической винтовки.
Выстрелов -3 «пробных» + 5 «зачетных» выстрелов по мишени №8. Время на стрельбу 10 минут. Выполняемое упражнение: стрельба из пневматической винтовки из положения сидя или стоя с опорой локтей о стол или стойку на дистанцию 10м. Пули любые. Соревнования проводятся отдельно среди мужчин и женщин.
· АРМСПОРТ:
Соревнования проводятся в положении стоя правой и левой рукой по действующим правилам с выбыванием после двух поражений по системе «Двоеборье».  Соревнования проводятся отдельно среди мужчин и женщин.
· ПЛАВАНИЕ:

Соревнования проводятся по правилам Всероссийской федерации плавания. Соревнования проводятся раздельно среди мужчин и женщин. Дистанция 50 метров вольным  стилем.
Участник обязан иметь плавательные принадлежности: купальник (женщины), плавки (мужчины),  шапочку, губку, мыло, полотенце и резиновые тапочки.
Победители и призеры определяются по результатам, показанным на дистанциях 50 метров раздельно среди мужчин и женщин.
VI.НАГРАЖДЕНИЕ:

Победители и призёры в каждом виде награждаются денежными призами грамотами от МКУ «Управление физической культуры и спорта городского округа Богданович» и спонсоров  спортивного праздника.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
